



РЕВИЗИЈА УЧИНКА: УПРАВЉАЊЕ ТРОШКОВИМА ПРЕВОЗА ЗАПОСЛЕНИХ У ИНСТИТУЦИЈАМА БИХ



ОБИМ РЕВИЗИЈЕ



Активности Министарства финансија и трезора БиХ



Активности институција БиХ

ЦИЉ РЕВИЗИЈЕ



Испитати да ли се трошковима превоза запослених у институцијама БиХ управља на економичан и ефикасан начин.



ЗАКЉУЧЦИ



Институције БиХ углавном нису примјењивале основну одредбу којом је дефинисано да се право на накнаду трошкова превоза остварује путем набавке или рефундацијом стварних трошкова мјесечне карте.



Није рађен адекватан начин провјере података које достављају запослени приликом подношења захтјева за остваривање накнаде за превоз.



Нису примјењивани сви аспекти доброг планирања како би се обезбиједило да нови модел буде ефикаснији и економичнији.



Нису доступне детаљне анализе приликом одређивања накнаде према километру која је један од два основна елемента за одређивање висине накнаде трошкова превоза.



Употреба различитих даљиномјера довела је до недоумица, нејасноћа и неуједначене примјене новог модела.



Институције ни кроз претходни, као ни у примјени новог модела нису предузимале одговарајуће активности на уједначеном приступу, транспарентном и рационалном трошењу буџетских средстава за трошкове превоза запослених у институцијама БиХ.



Изостала је контрола података на основу којих запослени остварују право на накнаду трошкова превоза.



СМБиХ није извјештавано нити је имало проактиван приступ у праћењу реализације новог модела према одлуци коју је донијело.

ПРЕПОРУКЕ САВЈЕТУ МИНИСТАРА БИХ



Обезбиједити информације о резултатима и ефектима прописа о превозу с циљем његовог унапређења.



Размотрити постојећи модел у погледу изналажења најбољег рјешења за доказивање истинитости података који представљају основу за остваривање права на накнаду за превоз како би се избјегле злоупотребе и заштитила буџетска средства.

ПРЕПОРУКЕ МИНИСТАРСТВУ ФИНАНСИЈА И ТРЕЗОРА БИХ



Обезбиједити једнообразну примјену подзаконског акта којим се регулишу накнаде трошкова превоза запослених на нивоу институција БиХ.



Обезбиједити надзор и контролу усаглашености пракси у остваривању права на накнаду трошкова за пријевоз, те уједначену исплату за све запослене на нивоу институција БиХ.



Повећати транспарентност поступка остваривања права те исплате накнада за превоз запосленим у институцијама БиХ.



Обезбиједити све неопходне припремне активности које ће допринијети што квалитетној изради подзаконских аката.

ПРЕПОРУКЕ ИНСТИТУЦИЈАМА БИХ



Обезбиједити функционалан систем управљања и контроле приликом имплементације подзаконских аката којима је регулисано право на накнаду трошкова превоза.



Институције БиХ се при сусретању са недоумицама и нејасноћама требају обратити доносиоцу акта како би се осигурала ефикасна и економична употреба јавних средстава.



ПРЕПОРУКЕ